

Τσιμίκας, Γιαννούλης, Τζόλης, είναι ευλογημένοι άνθρωποι

Η νέα σεζόν της Premier League ξεκίνησε ιστορικά. Τρεις Έλληνες στο ίδιο γήπεδο. Κώστας Τσιμίκας και Δημήτρης Γιαννούλης κάλυψαν το αριστερό άκρο των αμυντικών γραμμών σε Λίβερπουλ και Νόριτς, ενώ ο άρτι αφιχθείς στο Νησί, Χρήστος Τζόλης έπαιρνε τις πρώτες γεύσεις από τον πάγκο των «καναρινιών».

Πριν ακριβώς έναν χρόνο, ο Κώστας Τσιμίκας δεν είχε συμπληρώσει καλά καλά τρία εικοσιτετράωρα ως ποδοσφαιριστής της Λίβερπουλ. Ζούσε, ακόμη, στο σύννεφο μιας ονειρεμένης μετακίνησης.

Πριν ακριβώς επτά μήνες, ο Δημήτρης Γιαννούλης, μόλις είχε δώσει το τελευταίο του παιχνίδι με τη φανέλα του ΠΑΟΚ, ένα ντέρμπι με τον Ολυμπιακό στην Τούμπα. Πριν μια εβδομάδα, ο Χρήστος Τζόλης, μόλις είχε τελειώσει την πρώτη του προπόνηση μετά την ήττα του ΠΑΟΚ από την Μπόεμιανς στο Δουβλίνο, νιώθοντας την πίεση της ρεβάνς, μα ακόμη περισσότερο την κάψα να αρπάξει, τώρα, την ευκαιρία που του πρόσφερε η Νόριτς.

Οι τρεις τους ήταν μεταξύ των σαράντα συνολικά ευλογημένων ποδοσφαιριστών στον αγωνιστικό χώρο και στους πάγκους

Οι τρεις τους ήταν μεταξύ των σαράντα συνολικά ευλογημένων ποδοσφαιριστών στον αγωνιστικό χώρο και στους πάγκους του «Κάροου Ρόουντ». Επαιξαν 26.

του «Κάροου Ρόουντ». Επαιξαν 26.

Πέραν των γηγενών νησιωτών, Αγγλων και Σκωτσέζων, άλλοι με τουλάχιστον διπλή εκπροσώπηση είχαν μόνο οι Ολλανδοί (με Κρουλ στο τέρμα της Νόριτς και Βαν Ντάικ στην άμυνα της Λίβερπουλ) και οι Βραζιλιάνοι, με τρεις συνολικά, όλοι τους «κόκκινοι», μα τους δύο (Φαρμίνιο, Φιρμίνιο) να έρχονται από τον πάγκο.

Η άλλη, ανάλογα πολυπληθής παροικία ήταν η ελληνική. Μεγάλη υπόθεση. Πολύ μεγάλη υπόθεση. Δεν είναι λίγο, δύο ομάδες του κορυφαίου πρωταθλήματος του πλανήτη, του πλέον ανταγωνιστικού, του πλέον απαιτητικού, του πλέον δελεαστικού για κάθε επαγγελματία του αθλήματος, μέσα σ' έναν χρόνο να δαπανούν κάτι παραπάνω από 30 εκατ. ευρώ για τρεις ποδοσφαιριστές από την απαξιωμένη Super League Interwetten, για τρεις Ελ-

ληνες ποδοσφαιριστές.

Αυτό, από μόνο του, αποτελεί εγγύηση ποιότητας και επάρκειας. Για τους ίδιους. Δεν χαρίζεται μια θέση σε αυτούς τους 20 της Νόριτς. Δεν κάνει ρουσφέτια η Λίβερπουλ όταν θέλει να επανδρώσει ομάδα που θα βρίσκεται στο όριο της κορυφής, σε κάθε διοργάνωση στην οποία συμμετέχει.

Και για εμάς, τους υπόλοιπους, τους έξω από τον χορό, η παρουσία τους ανάσα. Αποκούμπι. Μιας μίζεριας αένας, ενός μικρόκοσμου που εγκλωβίζει και κάνει κάθε Τσιμίκας, κάθε Γιαννούλη και κάθε Τζόλη να θέλει να (τον) αποχαιρετήσει χωρίς δεύτερη σκέψη όταν παρουσιαστεί η ευκαιρία. Όχι Η ευκαιρία, όπως παρουσιάστηκε σε αυτούς τους τρεις, μα η όποια ευκαιρία.

Αρκεί να ξεφύγουν. Από ένα περιβάλλον

«Ο Τσιμίκας ήταν πολύ, πολύ καλός»

Απολύτως ικανοποιημένος εμφανίστηκε ο Γιούργκεν Κλοπ, μετά την εκτός έδρας νίκη επί της Νόριτς με 3-0 για την 1η αγωνιστική της Premier League.

Ερωτηθείς για την απόδοση του Κώστα Τσιμίκας, ο οποίος έκανε ντεμπούτο στην αρχική 11άδα σε αγώνα πρωταθλήματος με τους «κόκκινους», ο Γερμανός προπονητής, σχολίασε: «Ήταν πολύ καλός, πολύ καλός. Θα έλεγα για τουλάχιστον 80 λεπτά έπαιξε καλά, αφού συμμετείχε σε όλες τις επιθετικές ενέργειες, ενώ παράλληλα, αμύνθηκε καλά. Σ' εκείνο το σημείο, προφανώς κάποιος τράβηξε λίγο την... πρίζα! Αυτό είναι φυσιολογικό μετά από αυτήν την μακρά περίοδο, οπότε ήταν ένα πολύ καλό ντεμπούτο. Βασικός σε ένα εκτός έδρας ματς, έπαιξε ένα πολύ καλό παιχνίδι».

Ο έμπειρος προπονητής, αναφέρθηκε και στην επιστροφή του Βίρτζιλ Φαν Ντάϊκ, εμτα τον σοβαρό τραυματισμό του: «Κανείς δεν ξέρει, ούτε ο ίδιος, πού βρίσκεται -εάν είναι στο 90%, στο 95%; Από άποψη φυσικής κατάστασης είναι στο 100%, αλλιώς δεν θα έπαιζε. Ήταν πολύ καλό που τον είδα ξανά να επιστρέφει στο γήπεδο,

«Ήταν πολύ καλός, πολύ καλός. Θα έλεγα για τουλάχιστον 80 λεπτά έπαιξε καλά, αφού συμμετείχε σε όλες τις επιθετικές ενέργειες, ενώ παράλληλα, αμύνθηκε καλά.»



ειδικά στα αμυντικά σημεία, φαινόταν πραγματικά, πολύ καλός. Και στα επιθετικά σημεία με τα δύο... τέρατα, τον Τζόελ και τον Βίρτζιλ, ήμασταν πολύ καλοί. Σκοράραμε από μια δεύτερη μπάλα, νομίζω ότι το γκολ του Μο ήταν μια λαμπρή ρουτίνα. Οπότε, ναι, είναι ωραίο να που επέστρεψε».

Αναφερόμενος, τέλος, στο ρεκόρ του Σαλάχ, ο οποίος έγινε ο πρώτος παίκτης στην Premier League, που σκοράρει για

πέμπτη συνεχή χρονιά την 1η αγωνιστική, ο Κλοπ, είπε: «Υποθέτω ότι το ήξερε και ήθελε να το σκοράρει! Είχε επιπλέον κίνητρο! Έκανε ένα πραγματικά καλό παιχνίδι. Αφού σκόραρε προσπαθούσε να βρεί τον Σαντιό δύο φορές με μία επαφή, οπότε αυτό ήταν πολύ καλό. Αλλά ο Μο είναι ο Μο και όταν αρχίσει η διοργάνωση, μπαίνει στην επόμενη ταχύτητα επειδή είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστικός. Και είναι καλό να τον έχουμε!»